
 
 

           

  

まもなく大 寒 ，一 年 の中 で最 も寒 さの厳 しい時 期 を迎 えました。新 年 を迎 え２学 期 を再 開 したば

かりですが，今 年 度 も残 り２か月 あまり，学 年 のまとめをする時 期 となりました。冬 休 み明 けの放 送

朝会では，次のような話をしました。 

 

明けましておめでとうございます。冬休みが終わり，今日から２学期後半が

始まりました。冬休みは計画的に過ごせましたか？今朝も，寒さの厳しい中で

したが，元気な「おはようございます」があちらこちらから聞こえてきました。

とても清々しい気持ちになりました。挨拶はぜひ続けていきたいものですね。 

さて，私たちの暮らしの中でお正月は１年の始まりですが，学校生活では１

年の締めくくりの時期に当たります。また，来年度の準備をする時期でもあり

ます。残りわずかな『今のクラスの生活』を有意義に過ごし，最後の締めくく

りがしっかりできることを期待しています。 

そこで，今年度残りの学校生活を有意義に過ごすために，皆さんに３つのお

願いがあります。一つ目はルールを守って仲良く過ごすということです。困っ

ている人がいたら助けてあげましょう。二つ目はあいさつをするということで

す。お互いに気持ちよく学校生活を過ごせます。最後に，コロナやインフルエ

ンザに感染しないよう対策をしっかりするということです。皆さんには，マス

クの着用や手洗いなどを適切に行い，「自分の健康は自分で守る」という気持ち

で日々の生活を送ってほしいと思います。 

最後になりますが，今年は寅年が終わって卯年となりました。野原を元気に

跳び回ることのできるウサギ(干支)にちなんで，富士見小学校の皆さんも大き

く飛躍できることを期待して新年のあいさつを終わります。 

 

 

  

 

新年を迎えたばかりですが，残念ながら栃木県においては同時感染が拡大しつ

つある状況になっています。保護者の皆様には，以下の点につきましてご理解の上，

ご協力をお願いします。 

◎新型コロナ感染症に，児童・同居者が罹患または濃厚接触者に特定された場合は，

学校までご連絡ください。その際には，出席停止扱いになります。なお，ご家族

がPCR検査を受けた場合は，結果が分かるまで登校をお控えください。 

◎インフルエンザも，出席停止扱いです。出席停止の期間は，「発症した後５日を

経過し，かつ解熱した後２日を経過するまで」となっています。早く解熱しても，

ウイルスが体の中に残っているので，症状が出てから５日過ぎないと登校できま

せんのでご了承ください。 
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へのご協力に感謝します！ 



うつのみや学校マネジメント～ご協力ありがとうございました～  

昨年 1２月の学校マネジメントアンケート評価につきまして，集計結果が届きましたの

で，取り急ぎ，結果をお知らせいたします。全質問中，1～2０は宇都宮市内全小中学校共

通の質問となっており，2１～2４は本校独自の質問となっております。また，結果につい

ては回答者別(教職員・保護者・地域住民・児童)に示され，それぞれの欄において＜R３・

R４・市平均＞の順に記載してあります。 

表中，１～２０の共通質問全体においては，市の平均以上の肯定的回答率が得られたも

のが７８％を占めています。特に児童では全質問において，保護者でも「小中連携」と「企

業との連携」を除いた全質問において，市平均の肯定的回答率を上回ることができました。  

今後は，本アンケート調査結果等をもとに本年度の取組等について総括して，次年度の

学校運営の改善につなげていきたいと考えております。学校評価についての詳細な分析に

つきましては，近日中にホームページにて改めてお知らせいたします。 

『一年の計は元旦にあり』と言います。新年を迎えて，心機一転，子供

たちが立てた新たな目標を目指して，今年一年間を充実した年にできるよ

う支援していきたいと思います。学校においても，残すところあと２か月

あまりとなりましたが，各学年ともに進級あるいは進学に向けて，最後の

総まとめをしっかり行っていきたいと考えています。本年もどうぞよろし

くお願いいたします。 

【富士見小学校】 単位：％

№ 質　　問

R3 R4 市の平均 R3 R4 市の平均 R3 R4 市の平均 R3 R4 市の平均

1 A1
児童生徒は，授業中，話をしっかりと聞いたり，発表したりする
など，進んで学習に取り組んでいる。

100.0 100.0 97.0 96.4 94.2 90.8 97.8 97.8 93.7

2
A2
A11

児童生徒は，誰に対しても，思いやりの心をもって優しく接して
いる。

100.0 97.3 97.2 93.1 95.0 94.6 100.0 100.0 97.4 97.2 94.7 92.4

3 A3 児童生徒は，きまりやマナーを守って，生活をしている。 100.0 97.3 93.3 94.8 94.5 94.0 100.0 100.0 97.8 93.6 93.0 89.4

4 A4 児童生徒は，時と場に応じたあいさつをしている。 92.3 91.9 88.8 87.7 87.8 84.8 100.0 100.0 94.8 97.1 96.0 94.4

5
A5
A7
児童生徒は，夢や目標に向かってあきらめずに，粘り強く取り組
んでいる。

97.4 94.6 93.0 80.8 79.5 78.2 93.2 91.9 89.8

6 A6 児童生徒は，健康や安全に気を付けて生活している。 97.4 100.0 95.6 94.3 93.3 91.7 100.0 100.0 95.6 97.2 96.5 94.0

7 A8
児童生徒は，外国語（英語）の授業やALTとの交流の際に，英語を
使ってコミュニケーションしている。

97.4 97.3 93.2 95.9 95.9 90.0

8 A9 児童生徒は，宇都宮の良さを知っている。 87.2 86.5 85.8 68.5 72.1 68.3 90.4 86.9 85.8

9
A10
A25

児童生徒は，ＩＣＴ機器や図書等を学習に活用している。 100.0 94.6 98.4 84.6 82.3 83.5 95.1 95.2 90.7

10 A12 児童生徒は，「持続可能な社会」について，関心をもっている。 69.2 59.5 78.0 95.8 92.4 88.6

11
A13
A16

教職員は，特別な支援を必要とする児童生徒や外国人児童生徒等
の実態に応じて，適切な支援をしている。

97.4 97.3 98.7

12 A14 学校は，いじめ対策に熱心に取り組んでいる。 100.0 100.0 99.4 83.1 83.8 82.8 100.0 100.0 96.6 99.0 98.1 97.6

13 A15
教職員は，不登校を生まないよう，一人一人の児童生徒を大切に
し，児童生徒がともに認め励まし合う学級経営を行っている。

97.4 100.0 99.2 92.0 93.2 90.4 99.1 98.1 96.4

14 A17 学校全体に活気があり，明るくいきいきとした雰囲気である。 97.4 94.6 97.5 94.4 94.4 92.6 100.0 100.0 98.0 97.4 95.2 91.0

15 A18
教職員は，分かりやすい授業や一人一人へのきめ細かな指導をし
ている。

100.0 97.3 99.0 89.1 88.7 86.3 98.7 98.4 97.0

16 A19
学校に関わる職員全員がチームとなり，協力して業務に取り組ん
でいる。

89.7 86.5 96.4

17 A20
学校は，教職員の勤務時間を意識して，業務の効率化に取り組ん
でいる。

69.2 56.8 82.4

18 A21 学校は，「小中一貫・地域学校園」の取組を行っている。 87.2 81.1 93.9 79.8 69.5 78.9 85.7 83.3 95.0 94.7 93.2 84.1

19
A22
A23

学校は，家庭・地域・企業等と連携・協力して，教育活動や学校
運営の充実を図っている。

100.0 97.3 98.1 84.5 86.2 88.0 85.7 100.0 96.1 96.4 93.5 90.7

20 A24 学校は，利用する人の安全に配慮した環境づくりに努めている。 100.0 91.9 98.8 92.0 92.2 90.9 100.0 100.0 99.0

21 B1
児童は，登校班ごとに登校し，安全に注意しながら下校してい
る。

100.0 97.3 90.8 90.1 100.0 100.0 96.7 96.7

22 B2 児童は，学校や地域のために積極的に働いている。 92.3 89.2 72.9 75.2 100.0 100.0 91.4 88.2

23 B3
学校は，読書の奨励や読書ボランティアによる読み聞かせをする
など，読書活動の充実を図っている。

97.4 97.3 93.6 96.1 100.0 100.0 77.8 68.5

24 B4 教員は，児童のよさを見取り，ほめて伸ばす指導に努めている。 100.0 97.3 92.2 92.0 100.0 100.0 97.3 95.9
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